



Шаг за шагом

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 80-летием Владимира Ивановича СТЕПАНКИНА, ветерана труда.

С юбилеем: Юрия Сергеевича МОРОЗОВА, машиниста насосных установок КНС, члена уличного комитета; Веру Ивановну ГРУНИНУ, заведующую Орехово-Зуевским управлением ЗАГС; Валентину Петровну РУСАНОВУ, ветерана труда; Надежду Васильевну ЛЯМИНУ, рабочую по комплексному обслуживанию здания Дрезненской средней школы № 1; Елену Алексеевну СЕМЕНОВУ, начальника производственно-технического отдела МУП КВП; Татьяну Алексеевну БУЛАВИНУ, учителя начальных классов Дрезненской средней школы № 1; Любовь Олеговну ЕРЕМИЦА, соцработника отделения социального обслуживания центра «Надежда».

С днем рождения: Веру Аркадьевну ГРУНИНУ, члена совета ветеранов при администрации города Дрезны, председателя домового комитета; Анфису Григорьевну КАПУСТИНУ, вдову участника Великой Отечественной войны, ветерана войны и труда; Валентину Кузьминичну ПОТЕМКИНУ, ветерана труда; Валентину Вячеславовну ЗВЕЗДИНУ, повара детского сада «Журавлик»; Татьяну Михайловну ФИЛИППОВУ, ведущего специалиста администрации города Дрезны; Татьяну Анатольевну РЫЖОВУ, преподавателя по классу гитары Дрезненской детской школы искусств.

Желаем отличного здоровья, больше радостных дней, удачи и благополучия!

Уважаемые работники торговли города Дрезны, поздравляю вас с профессиональным праздником!



Современный город невозможно представить без развитой торговой сети и системы общественного питания. От качества их работы во многом зависит уровень комфорта жизни дрезненцев. Предприятия торговли и общественного питания принимают активное участие в благоустройстве нашего города. Газоны и клумбы многих магазинов украшают улицы Дрезны.

Дорогие работники торговли, примите слова благодарности за ваш вклад в развитие нашего города, его предпринимательской сферы и желание дальнейших успехов, стабильности, надежных партнеров. С праздником!

В. ЦВАН.
Глава города Дрезны.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Чтобы город был красивым

• Администрация Дрезны напоминает руководителям структурных подразделений города, детских дошкольных и общеобразовательных учреждений, индивидуальным предпринимателям, что все требует ухода. Закрепленная за вами территория должна иметь надлежащий вид. Необходимы регулярный окос травы, уборка территории, уход за парковками возле магазинов, а также содержание клумб в чистоте и порядке. Надеемся, что все предписания и просьбы администрации будут выполняться вовремя.

• Закончены работы по благоустройству центральной площади Дрезны. Центр города заметно преобразился. На месте старого асфальтового покрытия красуется тротуарная плитка.

• Центральная дорога улицы Революции включена в план капитального ремонта. Значит, в скором времени и она преобразится и будет радовать дрезненцев новым асфальтовым покрытием.

О правопорядке расскажут участковые

2 августа в 11 часов в актовом зале Дворца культуры имени Волкова состоится отчет участковых уполномоченных Дрезненского отделения полиции. Территорию города по отдельным участкам обслуживают три участковых уполномоченных капитана полиции: Е. М. Вострикова, В. Н. Никифоров, Е. В. Просвилов.

ВОСПИТАНИЕ

Яркие краски лета и творчества

Лето — любимая и долгожданная пора, с наступлением которой малыши в детском саду больше времени проводят на участке. Ребенок должен находиться на свежем воздухе не менее трех часов в день. Воздух, солнце и вода — средство закаливания и здоровья детей. Прогулки сочетают в себе различные виды деятельности, поэтому так важно, чтобы было создано все возможное для максимального комфорта каждого ребенка, укрепления физического здоровья и полноценного развития.

В детском саду «Журавлик» второй год успешно проходит конкурс на лучший участок. Сотрудники детского сада постарались сделать места прогулок интересными, оригинальными и неповторимыми. Творчеству и воображению конкурсантов не было границ. В оформлении территории активное участие приняли семьи воспитанников, они изготовили из природного и бросового материала множество поделок (лошадки, зебры, лебеди, мишки, зайки, крокодилы, поросята).

Физические упражнения и подвижные игры необходимы ребенку. Ему хочется двигаться, скакать, резвиться. На каждой площадке сооружены бревна, доски для ходьбы и равновесия, воротики, дуги, гусени-



Занятие на преобразившейся территории.



Воспитанники «Журавлика» ухаживают за цветами.

цы для лазания, игры в мяч. Многие участки украшают и радуют малышей цветами. Семья Майер сделала по своему вдохновению клумбу петунии, семья Павловых, Моросниковых завезли землю и рассаду, разбив рабатки с маргаритками и космеей. Вместе со взрослыми за растениями ухаживают дети.

Очень необычно и оригинально украсили свой участок победители конкурса — средняя группа № 1 (воспитатель Н. Ю. Кукалева), в этом сезоне они оформили зону по обучению детей правилам дорожной безопасности, установили красочный корабль для сюжетно-ролевой игры «Путешествие». Второе место поделили ясельные группы № 12 (воспитатель А. А. Лебедева) и № 4 (педагог Л. С. Лепилина, А. А. Захарова). Третье место присуждено группам № 9 и 3 (воспитатели Р. М. Перепелкина, И. М. Са-

моделова). Администрация наградила победителей денежными премиями. Остальным конкурсантам вручены дипломы по номинациям «Молодые саженцы» (группа № 7, Н. В. Пехова; группа № 10, Г. А. Панина; Т. М. Крикунова), «Цветущая клумба» (группа № 5, И. Г. Нечепуренко), «Зона отдыха» (группа № 13, Т. А. Сысоева).

Выражаем огромную благодарность всем родителям за поддержку, помощь, участие в конкурсе. Наши постоянные и незаменимые помощники — семьи Бодой, Бычковых, Буторных, Дьяченко, Мустя, Кихай; многолетние семьи Зайцевых, Павловых, Щекочиных. В ближайшее время на родительском собрании все, кто принял активное участие в конкурсе, будут награждены грамотами за плодотворное взаимодействие с дошкольным учреждением.

Внес свою лепту в преобразование участков и глава Оре-

хово-Зуевского района Б. В. Егоров, на встрече с избирателями обещавший свою помощь в оборудовании территории детских садов Дрезны. Он выполнил сказанное, выделив дополнительно по 100 тысяч рублей каждому дошкольному учреждению. Заведующая нашим детским садом О. П. Мочалова оперативно нашла изготовителей безопасного и эстетичного оборудования для участков, которое уже украшает площадки шести групп (установлены пять беседок и модульный стол).

Администрация «Журавлика» и родители отмечают также заботу главы Дрезны В. М. Цвана, позаботившегося об асфальтировании подъездных путей к детскому саду. Надеемся на его помощь в ремонте всего асфальтового покрытия вокруг здания.

Конкурс окончен, но оформление наших участков продолжается, впереди еще целый месяц лета и много новых идей. Мы стараемся, чтобы каждый день для детей был интересным, познавательным и незабываемым. Ребятышки очень рады обновленным игровым площадкам, каждый может найти себе занятие по желанию. Совместными усилиями у нас получилась небольшая сказка, претворенная в жизнь, для наших детей.

С. РЫЖЕНКО.
Старший воспитатель
детского сада «Журавлик».